

6月6日，第五届长三角一体化发展高层论坛在安徽合肥举行。论坛围绕“携手高质量一体化，奋进中国式现代化”的主题，沪苏浙皖三省一市的主要领导、智库专家、企业代表等共聚一堂。

论坛举办期间，上海市文化和旅游局、江苏省文化和旅游厅、浙江省文化和旅游厅、安徽省文化和旅游厅共同签署了《长三角文化和旅游高质量一体化发展框架协议》(以下简称《协议》)。

根据《协议》，三省一市将共同推动以下六项合作内容——

关乎你我出游

沪苏浙皖签署《长三角文化和旅游高质量一体化发展框架协议》

共同推动区域重大项目建设

深化省际毗邻区对接合作，强力推进杭黄世界级自然生态和文化旅游廊道、环太湖生态文化旅游圈、长三角生态绿色一体化发展示范区、长三角“一地六县”文化旅游休闲康养基地、长江与大运河国家文化公园(江苏段)等一批重大项目建设，推动打造富有

文化底蕴的世界级旅游景区和休闲度假地。

推进长三角一体化示范区联合申报创建“国家文化产业和旅游产业融合发展示范区”。以中华文明探源工程、考古中国等重大项目为引领，强化长三角地区文物保护和考古研究领域

联动效应。协同举办大运河文化旅游博览会。继续推进江南水乡古镇联合申报世界文化遗产。推出长三角地区“主题+体验”之旅系列产品，打造“跟着考古游长三角”精品旅游线路和“老庄文化旅游”新品牌。

共同推动文旅消费复苏振兴

依托长三角旅游推广联盟，开展精准营销、联动营销，举办系列促消费活动。建设“自在长三角”一市三省官微联动矩阵。依托长三角地区重大文旅节庆活动品牌，为文旅企业搭建平台，

双招双引。

实施“百万游客互送行动”，多渠道推动长三角城市之间互为游客目的地和客源地。依托沪苏浙皖高铁网络和站点，推出“乐游长三角”旅游专列。开

展长三角高铁旅游小城评选活动。支持和引导一市三省跨区域开展研学培训、康养、疗休养，鼓励旅游企业进单位、进街区、进社区宣传对接和营销，支持出台针对性叠加激励办法。

共同推动文旅惠民乐民

加大优质文旅公共服务供给，持续推进以社保卡为载体的长三角居民服务“一卡通”在旅游观光、文化体验方面实现“同城待遇”。在《文化和旅游二维码信息编码和交换规范》的基础上，推

动文化场馆、旅游景区技术标准跨区域兼容互认，实现长三角地区文旅码的互联、互通、互认。举办长三角文旅惠民市集。

创新扩容长三角文化和旅游公共

服务产品采购大会，建设公共文化和旅游产品网上采购平台，实现区域公共服务资源优化配置。推出“高铁+景区门票”“高铁+酒店”的惠民利民快捷旅游线路。

共同推动构建文旅开放双循环战略链接

联手实施文化和旅游“出海战略”，联合组团在境外参加交易会、博览会，举办文艺汇演、文博大展等活动。

加强策划，最大限度利用第19届亚运会的红利效应，联合开展中国长三角

旅游主题推广。

组织“大黄山”(皖南)生态型国际化世界级休闲度假旅游目的地全球推介等活动。联手拓展入境旅游市场，打造对外文化和旅游宣传阵地。

支持文化和旅游企业将优秀文化作品和优质旅游产品推向海外市场，展现中国形象，助推增强中华文明传播力影响力。

共同推动文旅市场治理现代化

深化长三角文化和旅游市场监管服务的互通与融合，完善长三角地区文化市场综合行政执法协作机制，落实《长三角地区旅游领域市场主体及其有关人员守信和失信行为认定标准》《长

三角旅游志愿者服务规范》与《长三角地区酒店价格诚信自律公约》，动态更新《长江三角洲区域文化市场轻微违法行为免罚清单》。共同营造市场化、法治化、国际化的文旅产业营商环境。

完善长三角地区文化市场综合行政执法协作机制，开展案卷评查、联合办案、执法检查等协作，推进长三角文旅市场信用体系建设，不断提升现代治理水平。

共同推动完善合作机制

充分发挥长三角文化和旅游联盟、长三角数字创意产业联盟以及各类专业和馆际联盟等平台作用，在产业规划编制、行业标准制定、资源共享、人才队伍培养、联动宣传推广等

方面深化合作，形成分工合理、优势互补、各具特色的协调发展格局，提升区域文化和旅游发展能级和核心竞争力。

强化信息互通共享，定期通报长三角

地区文旅产业发展动态、市场经营资讯、重大活动信息、行政执法情况等，编制发布《长三角文化和旅游一体化高质量发展报告》。

(浙江发布)

日本东电在福岛核污染水排海隧道完成海水灌注

新华社东京6月6日电 日本福岛第一核电站运营方东京电力公司6日说，向用于排放核污染水的海底隧道灌注海水的作业已于当天早晨结束，相关的全部工程预计在6月底前完成。

这条为福岛第一核电站核污染水排海而修建的海底隧道长约1公里，2022年8月正式开始施工，今年4月下旬完成挖掘工作。

据日本广播协会电视台、福岛广播公司电视台等媒体6日报道，在清理和撤掉隧道内的设备和材料后，东京电力公司从5日下午开始向海底隧道内灌注海水，当地时间6日5时左右完成约6000吨海水的灌注作业。

报道说，海底隧道的排放机制是，将陆上排入的经稀释后的核污染水，通过灌满海水的隧道输送到海上的排水口。东京电力公司表示，还有一些与排放相关的设施尚未完工，例如用于排放前暂时储水的水槽等，计划6月底前完成全部工程。

日本政府2021年4月13日正式决定，将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。尽管日本渔业团体、部分地方官员等强烈反对这一处理方案，中国、韩国等邻国也强烈反对和质疑，日本政府依然无视反对声音。2023年1月，日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。

中国代表在国际原子能机构理事会会议严厉抨击日本排放福岛核污染水计划

新华社维也纳6月5日电 5日，中国国家原子能机构主任、国际原子能机构理事会中国理事张克俭在维也纳出席国际原子能机构六月理事会，就福岛核污染水排海问题发言，严厉抨击日本排放福岛核污染水计划。针对日方狡辩，中国常驻国际原子能机构代表李松行使答辩权，予以严辞批驳。

张克俭指出，日本福岛核污染水排海是关乎全球海洋环境和公众健康的重大问题，不是日方一家私事。日方无视本国国民及世界各国的正当合理关切，迄未就各方关切作出科学、可信说明，也没有同包括邻国在内的利益攸关方进行充分协商，一意孤行加速推进核污染水排海计划，是极不负责任的行为。

张克俭强调，福岛核污染水总量之大、成分之复杂、处置周期之长史无前例。日本妄图掩盖核污染水排海危害，在未对有关技术和净化装置长期可靠性进行验证的情况下强行推进排海计划，不可接受。

张克俭敦促日方重视国际社会关切，认真履行自身国际义务，以科学、公开、透明、安全的方式处置核污染水，并接受严格国际监督，不得损害技术工作组权威，不得歪曲技术工作组报告，不得将技术工作组审查当做“护身符”。希望国际原子能机构继续秉持客观公正立场，充分听取利益攸关方意见，严格贯彻落实相关国际安全标准和良好实践，坚决杜绝日本不负责任的排海行径对全球海洋环境和公众健康造成危害。

日本代表称，经过净化的

“处理水”与核电站正常运行排水并无不同，其排海方案是科学合理、经过国际原子能机构审查认证的。

李松指出，自从日本政府不顾国际社会特别是邻国强烈反对，悍然决定排放福岛核污染水以来，反复辩称他们要排放的是经过净化的“处理水”，是安全无害的。既然无害，为什么执意要向海洋排放？日本专家委员会给出的答案很明确：这样做最省钱，对日本自身的污染风险最小。

关于福岛核污染水处置问题，日方经济产业省曾提出五种方案，邻国专家也提出过有关方案。日方在没有充分论证排海以外其他处置方案的情况下，从一己私利出发，单方面决定将核污染水向海洋一排了之，这将使福岛核事故污染风险转移到邻国和周边环境，进而导致全世界、全人类受到二次伤害。这种长期、大规模污染海洋环境的行径史无前例。

李松强调，日方邀请国际原子能机构技术工作组赴日，其授权范围被严格限定于评估排海这一种方案，排除了其他选项。在这种情况下，无论技术工作组作出何种评估和结论，都不能说明排海是处置福岛核污染水唯一、最安全和最可靠的选项。工作组开展的任何工作，也不能成为日方排海决定的“护身符”“通行证”。中方强烈敦促日方正视国际社会严重关切，以最安全、最稳妥的方式处置核污染水，并接受严格国际监督，确保福岛核污染水不给世界带来长期危害。

餘杭時報 分类广场

欢迎刊登各类广告

◎ 餘杭时报地址：文一西路1500号5号楼1401室

◎ 广告热线：0571-86165276/89392579

商务信息

临平洁士家政

(搬家、保洁、拆装空调 保姆中介)

地址：临平超峰东路145号(都市之音北门)
电话：86239964 89177707

张尧生口腔

张尧生口腔招聘口腔医师、助理医师，护士人数不限，五险一金，餐补，住宿。
联系人：13588893390 徐小姐

遗失启事

遗失杭州市余杭区良渚街道机关工会委员会，银行开户许可证一本，核准号为J3310034023104，声明作废。

公告

征询异议公告

现有申请人申请办理继承不动产登记。经审查，我局拟对下列不动产办理转移登记，现予以公告。如有异议，请在公告期内将异议书面材料及相关证明材料提交我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将依法予以登记。

被继承人：许湘兰、张庆芳，继承人：陈进弦，不动产坐落：杭州市余杭区闲林镇山水居紫薇苑10幢1单元602室。公告期60日。

(上述异议书面材料送达地址：杭州市余杭区余杭街道凤新路366号瑞鸿大厦，联系电话：0571-89392899)

杭州市规划和自然资源局余杭分局
2023年6月7日

致余杭区内用人单位和劳动者的一封信

尊敬的用人单位、劳动者：

为进一步优化营商环境，方便群众办事，丰富“互联网+人社”应用场景，提升人社数字化服务水平，余杭区自即日起，全面上线杭州人社网签电子劳动合同平台(“杭云签”平台)。

“杭云签”平台(<https://dzht.hzrs.hangzhou.gov.cn/>)是专为广大企业免费提供网签电子劳动合同签署服务及附随人事管理功能的平台。经“杭云签”平台签订的电子劳动合同，具有法律效力，用人单位和劳动者均无需担心。

“杭云签”平台具有以下优势：

一、助力企业降本增效。电子劳动合同减少了用人单位劳动合同签约及管理存档的成本，大概率避免了纸质合同签署过程耗时、易浪费、易损毁、易丢失、易被不法人士伪造篡改使用等情况，解决了劳动合同的真实性和持续管理问题。

二、规范企业用工管理，提升企业管理水平。用人单位借助“杭云签”平台的日常人事管理功能，能够快速查阅、调用和管理人事数据，提升管理效率，优化管理水平。

三、方便快捷，全面实现“无纸化”。在人社业务的办理过程中，有不少个人事项需要提供纸质劳动合同。“杭云签”平台目前已在引进人才居住证事项、工伤认定申请等事项中实现电子合同引用功能，下一步将继续拓展场景应用，让广大群众在办理事项时，无需再提供纸质合同，真正实现便民利民的“无纸化办事”。

在此，我们呼吁广大用人单位、劳动者使用“杭云签”平台，为我区数字化改革的进程添砖加瓦。

“杭云签”平台线上操作手册地址：https://dzht.hzrs.hangzhou.gov.cn/docs/_book/。

杭州市余杭区人力资源和社会保障局